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7 月 25 日期货从业《期货基础知识》试题及答案更新(54 题)

期货从业一天组织多场考试，有多套试题，你考到这套题了吗？

一、单选题 60题

1、我国会员制交易所会员应履行的主要义务不包括( )

A、保证期货市场交易的流动性

B、按规定缴纳各种费用

C、按受期货交易所业务监管

D、执行会员大会、理事会的决议

答案：A

解析：会员应当履行的主要义务包括：遵守国家有关法律、法规、规章和政策;遵守期货交易所的章程、业务规则及有关决定;按规定缴

纳各种费用;执行会员大会、理事会的决议;接受期货交易所业务监管等。

2、外汇掉期交易中，如果发起方为近端卖出。远端买入，则远端掉期全价等于做市商报价的( )

A.即期汇率买价+远端掉期点卖价

B.即期汇率卖价+近端掉期点卖价

C.即期汇率买价+近端掉期点买价

D.即期汇率卖价+远端掉期点买价

答案：A

解析：在外汇掉期交易中，如果发起方近端买入、远端卖出，则近端掉期全价=即期汇率的做市商卖价+近期掉期点的做市商卖价，远

端掉期全价=即期汇率的做市商卖价+远端掉期点的做市商买价;如果发起方近端卖出、远端买入，则近端掉期全价=即期汇率的做市商

买价+近端掉期点的做市商买价，远端掉期全价=即期汇率的做市商买价+远端掉期点的做市商卖价。

3、1865 年，美国芝加哥期货交易所(CBOT)推出了( )。同时实行保证金制度，标志着真正意义上的期货交易诞生。

A.每日无负债结算制度

B.标准化期货合约

C.双向交易和对冲机制



D.会员交易合约

答案：B

解析：1865年，美国芝加哥期货交易所(CBOT)推出了标准化期货合约，同时实行保证金制度，标志着真正意义上的期货交易诞生

4、某投机者决定做小麦期货合约的投机交易，确定最大损失为 50元/吨，若以 2550 元/吨买入 20 手合约后，下达止损指令应为( )

价格（元/吨） 买卖方向 合约数量

① 2500 卖出 20手

② 2500 买入 20手

③ 2600 卖出 20手

④ 2600 买入 20手

A、①

B、②

C、③

D、④

答案：A

解析：卖出止损指令的止损价低于当前市场价格。

5、根据郑州商品交易所规定，跨期套利指令中的价差是用近月合约价格减去远月合约价格，且报价中的“买入”和“买出”都是相对于****

向而言的，那么，当套利者进行买入近月合约的操作时，价差( )对套利者有利。

A.数值变小

B.绝对值变大

C.数值变大

D.绝对值变小

6、在正向市场中，期货价格与现货价格的差额与( )有关。

A.预期利润

B.持仓费



C.生产成本

D.报价方式

答案：B

解析：在正向市场中中，期货价格高出现货价格的部分与持仓费的高低有关，持仓费体现的是期货价格形成中的时间价值。持仓费的

高低与持有商品的时间长短有关，一般来说，距离交割的期限越近，持有商品的成本就越低，期货价格高出现货价格的部分就越少。

7、某行结算后，四位客户的逐笔对冲交易结算中，“平仓盈亏”，“浮动盈亏”，“客户权益”、“保证金占用”数据分别如下，需要追加保

证金的客户是( )。

A.甲客户：161700、7380、1519670、1450515

B.丁客户：17000、580、319675、300515

C.乙客户：1700、7560、2319675、2300515

D.丙客户：61700 、8180、1519670、1519690

答案：D

解析：丙客户的“客户权益”小于“保证金占用”，此时，保证金占用已超出了客户权益，故需追加保证金。

8、在我国，某交易者 4 月 26 日在正向市场买入 10 手 7 月豆油期货合约的同时卖出 10 手 9月豆油期货合约，建仓时的价差为 120 元/

吨，该交易者将上述合约平仓后获得净盈利 10000 元(豆油期货合约规模为每手 10吨，不计手续费等费用)，则该交易者平仓时的价差

为( )元/吨。(建仓时价差为价格较高的合约减价格较低的合约)

A.40

B.-50

C.20

D.10

答案：C

解析：正向市场，卖出 9月期货合约买进 7月期货合约，该套利为卖出套利，价差缩小盈利，净盈利为 10000元，则盈利 10000/(10*10)=100

元/吨，平仓时价差=120-100=20 元/吨。

9、( )标志着改革开放以来我国期货市场的进步。

A.上海金属交易所成立

B.第一家期货经纪公司成立

C.大连商品交易所成立



D.郑州粮食批发市场成立并引入期货交易机制

答案：D

解析：1990年 10 月，郑州粮食批发市场正式成立。它以现货交易为基础，同时引入期货交易机制，标志着新中国商品期货市场的诞

生。

10、以下不影响沪深 300股指期货理论价格的是( )。

A.成分股股息率

B.沪深 300 指数的历史波动率

C..期货合约剩余期限

D.沪深 300指数现货价格

答案：B

解析：历史波动率不影响沪深 300股指期货持有成本理论价格，所以选 B。

11、若沪深 300指数报价为 3000.00 点，IF1712 的报价为 3040.00 点，某交易者认为相对于指数现货价格，IF1712 价格偏低，因而在卖

空沪深 300指数基金的价格时，买入 IF1712，以期一段时间后对冲平仓盈利。这种行为是( )。

A.跨期套利

B.正向套利

C.反向套利

D.买入套期保值

答案：C

解析：当存在期价低估时，交易者可通过买入股指期货的同时卖出对应的现货股票进行套利交易，这种操作成为“反向套利”。题目中

交易者认为 IF1712报价偏低，即存在期价低估，操作为反向套利。

12、在期货交易中，每次报价必须是期货合约( )的整数倍。

A.交易单位

B.每日价格最大变动限制

C.报价单位

D.最小变动价位

答案：D

解析：在期货交易中，每次报价必须是期货合约最小变动价位的整数倍。



13、某上市公司卷入一场并购谈判，谈判结果对公司影响巨大，前景未明，如果某投资者对该公司股票期权进行投资，合适的投资策

略为( )。

A.做空该公司股票的跨式期权组合

B.买进该公司股票的看涨期权

C.买进该公司股票的看跌期权

D.做多该公司股票的跨式期权组合

答案：D

解析：跨式期权组合，也叫同价对敲组合期权。投资者不确定股票的价格变动方向，而判断股价会大幅波动时，做多同价对敲期权组

合是有利的。比如，公司卷入一场合并谈判，正等待法院的反垄断判决等情况下，就可能因不同的判决结果致使股价大起大落。

14、在进行商品期货交易套期保值时，作为替代物的期货品种与现货商品价格的相互替代性越强，套期保值效果( )。

A.不确定

B.不变

C.越好

D.越差

答案：C

解析：一般来说，选择作为替代物的期货品种最好是该现货商品或资产的替代品，相互替代性越强，交叉套期保值交易的效果就会越

好。

15、沪深 300股指期货的交割方式为( )

A.实物交割

B.滚动交割

C.现金交割

D.现金和实物混合交割

答案：C

解析：沪深 300股指期货合约的相关规定是：股指期货合约采用现金交割方式。

二、多选题 40题

61、下列关于国债期货基差交易策略的描述，正确的是().

A.基差空头策略是指买入国债现货，同时卖出国债期货



B.基差空头策略是指卖出国债现货，同时买入国债期货

C.基差多头策略是指买入国债现货，同时卖出国债期货

D.基差多头策略是指卖出国债现货，同时买入国债期货

答案：BC

解析：卖出基差(基差空头)策略，即卖出国债现货、买入国债期货，待基差缩小平仓获利；买入基差(基差多头)

策略，即买入国债现货、卖出国债期货，待基差扩大平仓获利。

62、在不考虑交易费用的情况下，到期时行权对看涨期权多头有利的情形有( ).

A.标的物价格在执行价格以下

B.标的物价格在执行价格以上

C.标的物价格在执行价格与损益平衡点之间

D.标的物价格在损益平衡点以上

答案：BCD

解析：看涨期权多头的最大损益结果或到期时的损益状况如图 3所示。其中，C为期权的价格，X为执行价格，

S为标的资产价格。当 0≤S≤X时，处于亏损状态，不执行期权；当 X<S<X+C时，处于亏损状态，选择执行

期权，亏损小于权利金且随着 S的上涨而减小；当 S=X+C时，选择执行期权，损益=0；当 S>X+C时，选择

执行期权，盈利随着 S的上涨而增加。

63、投资者以 2330点开仓买入沪深 300股指期货合约 5手，后以 2350点全部平仓。若不计交易费用，其交

易结果为( )。

A.盈利 6000元/手

B.盈利 30000元

C.亏损 6000元/手

D.亏损 30000元

答案：AB



解析：沪深 300股指期货每点 300元，因此交易结果=(2350

-2330)*300*5=30000元，盈利 30000元/5手=6000元/手。

64、4月 8日，5月份、7月份和 10月份焦炭期货合约价格分别为 1310元/吨，1360元/吨和 1436元/吨，套

利者预期 5月和 7月间价差以及 10月价差会扩大，套利者应(）。 (价差是用建仓时价格较高一边的合约减价

格较低一边的合约)

A.卖出 5月焦炭期货合约，同时买入 10月焦炭期货合的

B.买入 7月焦炭期货合约，同时卖出 10月焦炭期货合约

C买入 5月焦炭明货合约，同时卖出 10月焦炭期货合的

D.卖出 5月焦炭期货合约，同时买入 7月焦炭期货合约

答案：AD

解析：如果套利者预期两个或两个以上期货合约的价差将扩大，则套利者将买入其中价格较高的合约，同时卖

出价格较低的合约，我们称这种套利为买入套利(Buy Spread)。如果价差变动方向与套利者的预期相同，则套

利者同时将两份合约平仓而获利。

65、以下选项属于期货交易所职能的有( )。

A.制定并实施期货市场交易制度与交易规则

B.设计合约、安排合约上市

C.组织和监督期货交易

D.发布市场信息

答案：ABCD

解析：期货交易所的职能有：①提供交易的场所、设施和服务；②设计合约、安排合约上市；③制定并实施期

货市场制度与交易规则；④组织并监督期货交易，监控市场风险；⑤发布市场信息。

66、以下关于趋势性和轨道线，说法正确的有()。

A.趋势线被有效突破后，通常表明市场价格下一 步的走势将会反转

B.轨道线被有效突破后 ，通常表明市场价格原有趋势将减弱

C.当市场价格不能触及轨道线，显示原有趋势加速的可能增加

D.轨道线的作用是限制市场价格的变动范围

答案：AD

解析：趋势线的作用表现在两方面：(1)对价格今后的变动起约束作用。一旦某个趋势如其趋势线所表示，具

备了一定的坡度或推进速度后，通常将保持同样的坡度。(2)趋势线被突破后，表明市场价格下一步的走势将

要反转。



轨道的作用是限制市场价格的变动范围。对上面的或下面的直线的突破将意味着有一个大

的变化。与突破趋势线不同，对轨道线的突破并不是趋势反向的开始，而是趋势加速的开始。轨道线的另一个

作用是发出趋势转向的警报。通常，可以利用轨道线来辨别趋势减弱的信号。如果价格无力触及轨道线，也许

就是趋势即将有变的警讯，趋势线被突破的可能性增加。

67、下列对点价交易的描述，正确的有(）。

A.点价交易双方并不需要参与期货交易

B.点价交易一般在期货交易所进行

C.点价交易以某月份期货价格为对计价基础

D.点价交易本质上是一种为现货贸易定价的方式

答案：ACD

解析：点价交易(Pricing)，是指以某月份的期货价格为计价基础，以期货价格加上或减去双方协商同意的升贴

水来确定双方买卖现货商品的价格的定价方式。点价交易从本质上看是一种为现货贸易定价的方式，交易双方

并不需要参与期货交易。

68、4月 10日，CME市场上 6月份的英镑兑美元期货合约的价格为 1.4475，在 LIFFFE市场上 6月份英镑

兑美元期货合约的价格为 1.4485，若某交易者预期价差将会缩小， 则其在 CME、LIFFE市场上合理的套利

交易策略由()组成。

A.卖出 LIFFE英镑兑美元期货合约

B.卖出 CME英镑兑美元期货合约

C.买入 CME英镑兑美元期货合约

D. 买入 LIFFE英镑兑美元期货合约

答案：AC

解析：外汇期货跨市场套利是指交易者根据对同一外汇期货合约在不同交易所的价格走势的预测，在一个交易所买

入一种外汇期货合约，同时在另一个交易所卖出同种外汇期货合约，从而进行套利交易。该交易者在 CME、LIFFE

两个交易所之间进行套利，在 CME 市场上交易的英镑期货合约价格上涨，在 LIFFE 市场上交易的英镑期货合约价

格下跌，因而，该交易者应该卖出 LIFFE 英镑期货合约的同时，买入相同数量的 CME 英镑期货合约。

69、期货交易涉及商品实物交割的，交易所应当发布该合约的( ) 等信息。

A.可用库容情况

B.标准仓单数量

C.现货市场行情



D.预期实物交割数量

答案：AB

解析：期货交易涉及商品实物交割的，期货交易所还应当发布标准仓单数量和可用库容情况。期货交易所应当

编制交易情况周报表、月报表和年报表，并及时公布。期货交易所对期货交易、结算、交割资料的保存期限应

当不少于 20年。

70、以下关于国内期货市场价格描述正确的是( )。

A.最新价是某一期货合约在当日交易期间的即时成交价格

B.集合竞价未产生成交价格的 ，以集合竞价后的第一笔成交价为开盘价

C.收盘价是某一期货合约当日交易的最后一笔成交价格

D.当日结算价的计算无需考虑成交量

答案：ABC

解析：D项，结算价是某一期货合约当日交易期间成交价格按成交量的加权平均价。若当日无成交价格，则以

上一交易日的结算价作为当日的结算价。

71、下列基差的变化中，属于基差走弱的是( )。

A.基差从-100元/吨变为-80元/吨

B.基差从 100元/吨变为 -120元/吨

C.基差从 100元/吨变为 -50元吨

D.基差从-100元/吨交力-120元吨

答案：BCD

解析：基差走弱是指基差变小，其常见的情形有：现货价格涨幅小于期货价格涨幅，以及现货价格跌幅超过期

货价格跌幅。这意味着，相对于期货价格表现而言，现货价格走势相对较弱。

72、关于期货公司资产管理业务，表述正确的是( )。

A.不得以获取佣金或者其他利益为目的，使用客户资产进行不必要的交易

B.可接受客户委托，与客户共享收益

C.投资范围应遵守合同约定，且与客户的风险认知与承受能力相匹配

D.不得用管理的客户资产为第三方谋取不正当利益，进行利益输送

答案：ACD

解析：资产管理业务的投资范围应当遵守合同约定，不得超出前款规定的范围，且应当与客户的风险认知与承

受能力相匹配。期货公司及其从业人员从事资产管理业务时，不得以欺诈手段或者其他不当方式误导、诱导客



户；不得向客户做出保证其资产本金不受损失或者取得最低收益的承诺；接受客户委托的初始资产不得低于中

国证监会规定的最低限额；不得占用、挪用客户委托资产；不得以转移资产管理账户收益或者亏损为目的，在

不同账户之间进行买卖，损害客户利益；不得以获取佣金或者其他利益为目的，使用客户资产进行不必要的交

易；不得利用管理的客户资产为第三方谋取不正当利益，进行利益输送；不得从事法律、行政法规以及中国证

监会规定禁止的其他行为。

73、目前郑州商品交易所的上市品种包括()等。

A.黄金

B.菜粕

C.菜籽

D.豆粕

答案：BC

解析：A项，黄金为上海期货交易所的上市品种，D项，豆粕为大连商品交易所的上市品种。

74、当其他条件不变时，交易者适宜卖出玉米期货合约的情形有( ）。

A.预计玉米需求大幅下降时

B.预计玉米将大幅减产时

C.预计玉米将大幅增产时

D. 预计玉米需求大幅上升时

答案：AC

解析：考查卖出套期保值的应用情形。卖出套期保值的操作主要适用于以下情形：

第一，持有某种商品或资产(此时持有现货多头头寸)，担心市场价格下跌，使其持有的商品或资产的市场价值

下降，或者其销售收益下降。

第二，已经按固定价格买入未来交收的商品或资产(此时持有现货多头头寸)，担心市场价格下跌，使其商品或

资产市场价值下降或其销售收益下降。

第三，预计在未来要销售某种商品或资产，但销售价格尚未确定，担心市场价格下跌，使其销售收益下降。

选 AC选项。

75、计算国债期货理论价格，用到的变量有( ) 等。

A.市场利率

B. 可交割券的价格

C.可交割券的票面利率



D.可交割券转换因子

答案：ABCD

解析：通常，国债期货理论价格可以运用持有成本模型计算，即：

期货理论价格=现货价格+持有成本=现货价格+资金占用成本一利息收入

如果用可交割券的价格代替现货价格，则国债期货的理论价格为：

期货理论价格=(可交割券全价+资金占用成本一利息收入)／转换因子

76、 1月初，3月和 5月玉米现货合约价格分别是 2340元/吨和 2370元/吨，该套利者以该价格同时卖出 3

月，买入 5月玉米合约。等价差变动到（）时，交易者平仓是亏损的。(不计手续费等费用，价差是用价格较

高的期货合约减去价格较低的期货合约)

A.10

B.20

C.80

D.40

答案：AB

解析：套利者买入价格较高的 5月合约，同时卖出价格较低的 3月合约，为买入套利，价差扩大时平仓获利，

价差缩小时平仓亏损。套利者建仓时价差为 2370-2340=30，价差缩小至 10、20时交易者平仓是亏损的，故

选 AB选项。

77、对买入套期保值而言，能够实现净盈利的情况有（）。（不计手续费等费用）

A.基差为负，且绝对值变小

B.由正向市场变为反向市场

C.基差为正，且数值变小

D.由反向市场变为正向市场

答案：CD

解析：对于买入套期保值，基差不变，盈亏相抵；基差走强，存在净亏损；基差走弱，存在净盈利。基差走弱

有三种情况：（I）基差由正值变负值。（2）基差为正，数值减小。（3）基差为负，数值减小，绝对值变大。

选项 B属于基差走强；选项 D属于基差走弱。因此选项 CD符合题意。

78、关于β系数，以下说法正确的是（）。

A.股票组合的β系数为该组合中的每只股票的资金比例与该股票的β系数的乘积之和

B.股票组合的β系数与该组合中单个股票的β系数无关

C.股票组合的β系数为该组合中的每只股票的数量比例与该股票的β系数的乘积之和

D.β系数可以根据历史资料统计而得到

答案：AD



解析：

注意，β系数是根据历史资料统计而得到的，在应用中，通常就用历史的β系数来代表未来的β系数。

79、关于期权交易，下列说法正确的是（）。

A.买进看涨期权可规避标的物空头的价格风险

B.买进看涨期权可规避标的物多头的价格风险

C.买进看跌期权可规避标的物多头的价格风险

D.买进看跌期权可规避标的物空头的价格风险

答案：AC

解析：看涨期权的买方享有选择购买标的资产的权利。看跌期权的买方享有选择出售标的资产的权利。买进看

涨期权的基本运用之一：限制卖出标的资产风险。卖出看涨期权的基本运用之一：对冲标的资产多头。买进看

跌期权的基本运用之一：保护标的资产多头。卖出看跌期权的基本运用之一：对冲标的资产空头。

80、目前在我国外汇交易中心的人民币兑美元外汇掉期期限有（）。

A.一周

B.2 周

C.2 月

D.1 月

答案：ABCD

解析：我国外汇交易中心的人民币兑美元外汇掉期期限一般分为 O/N、T/N、S/N、1W、2W、3W、1M、2M、

3M、4M、5M、6M、9M、1Y、18M、2Y、3Y等。

101、理论上，市场利率下降时，国债期货的价格将下跌。

A.

证券

B.
C.

错误

D.

答案：B



解析：市场利率下降时，国债期货的价格将上升。

102.基于商品期货的跨品种套利可分为相关商品期货合约之间的套利以及原材料与产成品期货合约之间的套

利

A.正确

B.错误

答案：A

解析：基于商品期货的跨品种套利可分为相关商品期货合约之间的套利以及原材料与产成品期货合约之间的套

利。

103.期转现的买卖双方在确定期货平仓价格的同时，也确定了相应的现货买卖价格。

A.正确

B.错误

答案：A

解析：期转现的买卖双方在确定期货平仓价格的同时，也确定了相应的现货买卖价格。

104.国内期货公司的职能包括对客户账户进行管理，控制客户交易风险。

A.正确

B.错误

答案：A

解析：期货公司的职能包括：根据客户指令代理买卖期货合约、办理结算和交割手续；对客户账户进行管理，

控制客户交易风险；为客户提供期货市场信息，进行期货交易咨询，充当客户的交易顾问；为客户管理资产，

实现财富管理等。

105、浮动利率计息的资金贷出方，担心利率下降，贷款收益降低，适合利用国债期货进行卖出套期保值。

A.正确

B.错误

答案：B

解析：国债期货买入套期保值是通过期货市场开仓买入国债期货合约，以期在现货和期货两个市场建立盈亏冲

抵机制，规避市场利率下降的风险。其适用的情形主要有：①计划买入债券，担心利率下降，导致债券价格上

升。②按固定利率计息的借款人，担心利率下降，导致资金成本相对增加。③资金的贷方，担心利率下降，导

致贷款利率和收益下降。

106、沪深 300指数期货的季月合约上市首日，其价格波动限制为挂盘基准价的±10%

A.正确



B.错误

答案：B

解析：沪深 300指数期货的季月合约上市首日，其价格波动限制为挂盘基准价的±20%。

107、期货保证金存管银行是由交易所指定、协助交易所办理期货交易结算业务的银行。

A.正确

B.错误

答案：A

解析：期货保证金存管银行是由交易所指定、协助交易所办理期货交易结算业务的银行。

108、在股指期货价格高于无套利区间下界时可以进行股指期货期现套利。

A.正确

B.错误

答案：B

解析：当股指期货价格高于无套利区间上界或低于无套利区间下界时，投资者适合进行期现套利。

110、期货期权的买方在建仓时不用缴纳保证金，但价格向不利方向变化时，需追缴保证金。

A.正确

B.错误

答案：B

解析：期权的卖方需要缴纳保证金。期权的买方不需要缴纳保证金，只需要支付权利金，当价格向不利方向变

化时，也无需追缴保证金。

111、中金所 5年期国债期货合约标的为面值 100万元人民币，票面利率为 3%的名义中期国债。

A.正确

B.错误

答案：A

解析：中金所 5年期国债期货合约标的为面值 100万元人民币，票面利率为 3%的名义中期国债。

112、票面利率、剩余期限、付息频率均相同，到期收益率不同的债券，到期收益率较低的债券，修正久期较

大。

A.正确

B.错误

答案：A



解析：票面利率、剩余期限、付息频率均相同，到期收益率不同的债券，到期收益率较低的债券，修正久期较

大。

113、欧洲交易者持有美元资产，担心欧元对美元升值，可通过买入欧元兑美元看涨期权规避汇率风险。

A.正确

B.错误

答案：A

解析：交易者持有关元资产，担心欧元兑美元的汇率上涨，可通过买进欧元兑美元看涨期权规避汇率风险。

114、股指期货期权是以股票指数期货为标的的期权。

A.正确

B.错误

答案：A

解析：股指期货期权是以股指期货为标的资产的期权。

115、当看跌期权的执行价格低于当时标的物的市场价格时，该期权为虚值期权。

A.正确

B.错误

答案：A

解析：虚值看跌期权的执行价格低于其标的资产价格。

四、综合题 20题

121、3月1日，国际外汇市场美元兑人民币即期汇率为6.1130，CME6月份美元兑人民币的期货价格为6.1190，

某交易师者认为存在套利机会，因此，以上述价格在 CME卖出 100手 6月份的美元兑人民币期货，并同时在

即期外汇市场换入 1000万美元。4月 1日，现货和期货的价格分别变为 6.1140和 6.1180，交易者将期货平

仓的同时换回人民币，从而完成外汇期现套利交易，该交易者的交易结果是（ ）。（美元兑人民币期货合约

规模 10万美元，交易成本忽略不计）

A.盈利 10000 美元

B.盈利 20000 元人民币

C.亏损 10000 美元

D.亏损 20000 元人民币

答案：B

解析：该交易者在期货市场上的盈亏状况为：

（6.1190－6.1180）×100×100000=10000（元）；该交易者在现货市场上的盈亏状况为：（6.1140－6.1130）

×100×100000=10000（元）；该交易者总的盈亏状况为：10000＋10000=20000（元）



122、交易者以 45美元/桶卖出 10手原油期货合约，同时卖出 10张执行价格为 43美元/桶的该标的看跌期权，

期权价格为 2美元/桶，当标的期货合约价格下跌至 40美元/桶时，交易者被要求履约，其损益结果为（ ）。

（不考虑交易费用）

A.盈利 5 美元/桶
B.盈利 4 美元/桶
C.亏损 1 美元/桶
D.亏损 1 美元/桶

答案：B

解析：当标的期货合约价格下跌至 40美元/桶时，交易者期货合约盈利 5美元/桶，卖出的看跌期权亏损 3-2=1

美元/桶

123、TF1509合约的市场原价为 97.525，对应的最便宜课交割国债价格（全价）为 99.640，转换因子为 1.0167，

至 TF1509合约交割日，该国债资金占用成本为 1.5481，应计利息为 1.5085，则 TF1509的理论价格为（）

A.

B.

C.

D.

答案：C

解析：期货理论价格=(可交割券全价+资金占用成本一利息收入)／转换因子

124、7月 30日，美国芝加哥期货交易所 11月份小麦期货价格为 1050美分/蒲式耳，11月份玉米期货价格为

535美分/蒲式耳，某套利者按以上价格分别买入 10手 11月份小麦合约，卖出 10手 11月份玉米合约。9月

30日，该交易者同时将小麦和玉米期货合约全部平仓，价格分别为 1035美分/蒲式耳和 510美分/蒲式耳，该

交易者这笔交易（）美元。（美国玉米和小麦期货合约交易单位均为每手 5000蒲式耳，不计手续费等费用）

A.亏损 3000
B.盈利 3000
C.亏损 5000
D.盈利 5000

答案：D



解析：建仓时的差价：1050-535=515美分/蒲式耳，平仓时的差价：1035-510=525美分/蒲式耳，价差扩大

10美分/蒲式耳，10*10*5000/100=5000美元

更多内容可通过 233 网校 app——期货从业——我的——我的资料包下载。扫码识别二维码进入资料包查看>>


